

Žáci SOU Domažlice si dny strávené ve školní lavici rádi kompenzují sportem.

Kromě propracovaného systému vzdělávání, nabídky vzdělávacích oborů a perfektního pedagogického vedení, spolupracuje škola také s několika firmami, které žákům poskytují už během učení odborný výcvik. Kromě toho se žáci většiny oborů účastní mnoha soutěží v různých oblastech zájmů. Nedávno například bodovali zdejší žáci v Beauty Cupu, který pořádala přímo jejich domovská škola. Jak samo vedení školy říká, jsou školou pro život, školou s více než 140 letou tradicí. Nabízejí jak studijní obory zakončené maturitní zkouškou, tak i tříleté obory zakončené výučním listem. Samotná výuka pak umožňuje vzájemnou prostupnost mezi studijními a výučními obory. A aby se nesesedlo jen v lavicích, vytvořili zde pro žáky celou řadu sportovních příležitostí.

Beauty Cup – celorepubliková událost, ze které si zdejší žáci odnášeli pomyslné medaile

V Domažlicích se koncem února konal již 8. ročník celorepublikového Beauty Cupu 2023. Odbornou soutěž zaměřenou na kreativitu a dovednost žáků v oborech kadeřník, kosmetické služby (kosmetička) a vlasová kosmetika pořádalo Střední odborné učiliště v Domažlicích v sále místního kulturního střediska. Důležitou součástí soutěže byla i výměna zkušeností, dovedností a pracovních návyků nejen mezi žáky, ale také mezi dohlížejícími pedagogy.

Soutěžilo se celkem ve čtyřech kategoriích zaměřených na ústřední téma Moderní ženich a moderní nevěsta. V kategorii soutěžní make-up bodovala **Nikola Popovičová** ze 4. ročníku



2. místo Nikola Popovičová s modelkou Nikolou Košatovou – obě žákyně 4. ročníku oboru kosmetické služby SOU Domažlice, v kategorii **Make-up republikové soutěže Beauty Cup 2023**, téma *Moderní nevěsta*

oboru Kosmetické služby, kdy se umístila na 2. místě. V disciplíně facepaintingu excelovaly zcela nekompromisně žákyně místní školy. Na 1. místě se umístila **Jana Fanfulová**, kosmetička z 2. ročníku, na 2. místě **Klára Budínová**, kosmetička ze 3. ročníku, a na 3. místě **Karolína Eichlerová**, ka-



Modelka Eliška Straková líčená Klárou Budínovou – obě žákyně 3. ročníku oboru kosmetické služby SOU Domažlice, **2. místo v kategorii Facepainting republikové soutěže Beauty Cup 2023**

deřnice ze 3. ročníku. Třetí nejlepší dámský společenský účes vytvořila **Adéla Mundilová**, žákyně 3. ročníku oboru kadeřník, a i v poslední soutěžní kategorii bodoval místní žák. Porota ocenila **Josefa Slámu** za jeho pánský střih a styling krásným druhým místem.

Soutěže odborných dovedností – bez nich by to zkrátka nebylo ono

Dalšího velkého úspěchu v soutěžích odborných dovedností dosáhli žáci tříletého oboru zakončeného výučním listem Strojní mechanik v krajské soutěži Kovo Junior oboru strojní mechanik, která se konala na SPŠ Klatovy. **Jan Von-**

drák, žák 2. ročníku, zcela **zvítězil a postoupil dál do republikového kola.** „*To pořádáme na naší škole SOU Domažlice 11. – 13. dubna 2023;*“ upřesňuje ředitelka školy Zdeňka Buršíková a s radostí dodává, že úspěch slavil i **Karel Zelenka**, žák 2. ročníku oboru strojní mechanik se zaměřením nástrojař, který se umístil na **3. místě**.

Ve zdravém těle, zdravý duch

Důkazem toho, že jsou žáci SOU Domažlice nejenom zruční řemeslníci, ale i zdatní sportovci, je jejich účast na různých sportovních kláních a soutěžích. Okresní kola soutěží ve futsalu, volejbalu a basketbalu absolvovali s výbornými výsledky, z nichž si většinou odváželi první nebo druhá místa. „*Velkým úspěchem pak pro nás byl postup do krajského kola atletických závodů,*“ doplňuje ředitelka školy.

Pohybové aktivity jsou na škole hojně podporovány a nezahálí tu ani v zimě. „*Letos jsme využili pravých zimních teplot a zamrzlého rybníka Tři vrby a vrhli jsme se na přírodní bruslení. Měli jsme celou ledovou plochu jen pro sebe a za krásného slunečného počasí jsme si krásně zasportovali v přírodě,*“ rozplývá se paní Buršíková.

Dalšími aktivitami na škole, které vedou k podpoře sportu a pohybu na čerstvém vzduchu, je založení kroužku cyklistiky a běžeckého lyžování. Žáci i učitelé to shledávají jako výborný oddech a kompenzaci pohybového deficitu po sedavém dni stráveném ve školní lavici. Pro další školní rok pak na základě zájmu studentů dokonce plánují uspořádat lyžařský kurz na Šumavě. Sport a jeho podpora je tedy nedílnou součástí života této školy.

Spolupráce školy s firmami v našem a příhraničním regionu

Škola věnuje velkou pozornost spolupráci s firmami. A to jak těm v bezprostřední blízkosti, tak i těm vzdálenějším, hranice nehranice. Na konci března se tu konal již **7. ročník nabídky studijních a pracovních příležitostí pro všechny obory**, které vyučují jak v Domažlicích, tak i ve Stodě, s názvem **Klíč k příležitostem – Berušínsfomeese**. Událost určena zejména místním studentům a jejich rodičům se konala v budově školy Prokopa Velikého 640 v Domažlicích. Sešli se zde na jednom místě zaměstnavatelé západních Čech a východního Bavorska nejen s nabídkou brigád, ale i zaměstnání. Tuto jedinečnou příležitost získat informace přímo z první ruky si nenechalo ujít spoustu lidí. Příště se budou těšit třeba i na Vás.